

報道関係各位

2015年6月25日

クロックス・ジャパン合同会社

待望の映画最新作公開に先がけ

『スター・ウォーズ』シリーズ日本初上陸!

7月発売の第一弾を皮切りに、第二弾も9月以降に続々ラインナップ





© &™Lucasfilm,Ltd.

今年ブランド日本上陸10周年を迎え、"Find Your Fun"をブランドテーマにあらゆるライフ スタイルに合った豊富なラインナップを展開する、カジュアルフットウェアブランドのクロックス・ ジャパン(東京都世田谷区、代表 兼 バイスプレジデント:藤田守哉) は、12月18日に予定 されているSF映画の金字塔『スター・ウォーズ』シリーズ最新作『スター・ウォーズ/フォース の覚醒』の公開に先がけ、今までの作品に登場した人気キャラクターをモチーフにしたクロッグ サンダルを、7月中旬より全国のクロックス直営店、クロックスオンラインショップ、一部の クロックス取扱店にて順次発売を開始いたします。(※1は一部店舗での取扱いになります。)

クロックスに初登場する『スター・ウォーズ』シリーズでは、クロックスのアイコンである クロッグサンダルをベースに、定番の人気キャラクターそれぞれの特徴を活かしたライン ナップを展開します。7月中旬発売の第一弾ではキッズモデル3種類が登場。歩くとライト セーバーが光るなどのギミックを搭載。足元の個性あふれるキャラクターたちの存在が、 自分も作品の登場人物になったようなワクワク感を生み出します。さらに9月以降には第二 弾の新商品が続々ラインナップします。

また、クロックスのシューズやギアを楽しくカスタマイズする専用アクセサリーのジビッツ チャームにも『スター・ウォーズ』のキャラクターがラインナップ。キャラクターのサウンドが 楽しめるモデルもあり、自分だけのオリジナルの『スター・ウォーズ』クロッグにカスタマイズ していただけます。

子供の心を捉えて離さない、遊び心あふれるユニークなラインナップの中から、自分の好きな キャラクターを選んで、『スター・ウォーズ』の世界を是非お楽しみください。

報道関係の

クロックス・ジャパンPR事務局 ㈱プラップジャパン内 担当:岡部・吉川 TEL: 03-4570-3170 (10:00-18:00 土日祝日を除く) FAX: 03-4580-9127

皆様からの お問合せ先 E-mail: crocspr@ml.prap.co.jp

※本リリースに掲載されている商品のサンプル貸出や画像データをご入用の際もお問い合わせください。 ※発売スケジュール、取扱店舗は変更となる場合があります。ご掲載の際に確認いただけますようお願い

一般の

【クロックス カスタマーサポート】TEL: 0120-55-9694 (9:00-18:00 土日祝日を除く) 【公式オンラインショップ】http://www.crocs.co.jp/

お客様からの お問合せ先

【公式サイト】http://company.crocs.co.jp/

crocband™ Star Wars R2D2™ clog

new

クロックバンド™ スター・ウォーズ R2D2™ クロッグ ¥3,900(税抜) サイズ / 13cm~21cm

カラー / 1色

発売日 / 2015年7月中旬(予定)

スター・ウォーズで大人気のキャラクター、R2D2™をデザインした クロックバンド。バンド部分は蓄光素材で明るく光ります。「クロス ライト™」素材を使用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現 しています。

※チャームの取り外し不可

©&™Lucasfilm,Ltd.



light grey/cerulean blue

crocslights Star Wars vader

クロックスライツ スター・ウォーズ ベーダー ¥4,400(税抜) サイズ / 15.5cm~21cm

カラー / 1色

発売日 / **2015**年**7**月中旬(予定)

LEDライトを搭載し、歩くたびにダース・ベーダー™のライトセーバーが足元で光る「クロックスライツ」シリーズ。「クロスライト™」素材を使用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現しています。

©&™Lucasfilm,Ltd.



new



Black/Flame

crocslights Star Wars jedi clog



new

クロックスライツスター・ウォーズジェダイクロッグ ¥4,400 (税抜)

サイズ / **15.5**cm~**21**cm

カラー / 1色

発売日 / 2015年7月中旬(予定)

LEDライトを搭載し、歩くたびにジェダイの騎士のライトセーバーが足元で光る「クロックスライツ」シリーズ。「クロスライト™」素材を使用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現しています。

©&™Lucasfilm,Ltd.

※一部店舗での取り扱いになります。



Ocean/Light Grey

スター・ウォーズシリーズ 商品情報 ージビッツ チャームー

スター・ウォーズのキャラクターのサウンドも楽しめるアクセサリー!

Star Wars jibbitz

スター・ウォーズ 発売中



¥360(税抜)



Darth Vader helmet black



Clone Trooper shiny black

¥500(税抜)



Light Side S15 3PK



Dark Side S15 3PK

©&™Lucasfilm,Ltd.



ジビッツ チャームとは?

クロックスのシューズやギアを楽しくカスタマイズする、専用のアクセサリー。

クロックス愛用者のママとキッズたちが、自宅の地下室で、

大好きなクロックスをカスタマイズするために手作りしたのが、

ジビッツ チャームの始まり。

豊富な種類で、キッズから大人までに大人気なジビッツ チャームで、

あなたも「my crocs」してみませんか?